
淮南市引客入淮专项奖励暂行办法（试行）
（征求意见稿）

为贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神，进一步发展全域旅游，有效拓展和巩固客源市场，大力培育市场主体，提升淮南旅游品牌影响力，将淮南打造成长三角地区重要旅游目的地，制定本办法。
一、奖励对象
承接市外旅游团队来淮南旅游并提供服务的旅行社（包括依法在淮南设立的旅行社、市外旅行社在淮南设立的分社）。
二、奖励内容

（一）旅游专列奖励

旅行社承接市外旅游团队以旅游专列形式来淮南旅游，年度累计人数达到1000人以上，在我市游览至少3个收费景区（点），停留时间达1晚2天，奖励100元/人；停留时间达2晚3天，奖励150元/人；停留时间达3晚4天（含）以上，奖励200元/人。
旅行社承接市外旅游团队以高铁（动车）形式（一趟车包2节（含）以上车厢）来淮南旅游，年度累计人数达到500人以上，在我市游览至少3个收费景区（点），停留时间达1晚2天，奖励100元/人；停留时间达2晚3天，奖励150元/人；停留时间达3晚4天（含）以上，奖励200元/人。
该奖励不与旅游团队重复计算，住宿须安排在星级旅游饭店、等级旅游民宿或者相当于携程三钻及以上品质的品牌酒店。

（二）入境游奖励
旅行社承接境外游客团队来淮南旅游，单次成团10人以上，在我市游览至少3个收费景区（点），停留时间达1晚2天，奖励100元/人；停留时间达2晚3天，奖励150元/人；停留时间达3晚4天（含）以上，奖励200元/人。

该奖励不与旅游团队重复计算，住宿须安排在星级旅游饭店、等级旅游民宿或者相当于携程三钻及以上品质的品牌酒店。

（三）旅游团队奖励
1. 二日游奖励
旅行社承接从市外组织团队来淮旅游，游览至少3个收费景区（点），并在星级旅游饭店、等级旅游民宿或者相当于携程三钻及以上品质的品牌酒店住宿一晚，季度累计人数达到1000人以上或者年度累计人数达到3500人以上，给予不超过40元/人的奖励。
2. 三日游及以上奖励
旅行社承接从市外组织团队来淮旅游，游览至少4个收费景区（点），并在星级旅游饭店、等级旅游民宿或者相当于携程三钻及以上品质的品牌酒店住宿两晚，季度累计人数达到500人以上或者年度累计人数达到1800人以上，给予不超过80元/人的奖励。
三、申报程序
（一）提交申报材料

1.申报时间
季度奖励申报时间为季度结束后下个月的1-10日；年度奖励申报时间为年度结束后下个月的1-15日。
2.申报材料

（1）电子旅游合同。
（2）申报单位的社会团体法人登记证书、法人证或营业执照、经营许可证复印件。
（3）申报单位签章的游客名单表（包括车次号、姓名、有效身份证件号、保单号等信息）。
（4）申报单位签章的行程表。
（5）入住酒店、游览景区景点、在淮就餐等相关报账票据复印件或从酒店住宿系统、景区票务系统中导出的旅客名单（需包含旅客姓名及身份证号并加盖酒店、景区景点公章）。

所有申报材料均须由企业法人亲笔签名，申报单位加盖公章，并承诺“对所有申报材料的真实性承担一切责任”。
（二）材料受理和审核

申报主体通过邮寄（以邮戳或快递单收寄时间为准）、当面送达、发送电子邮件等任一方式将申报材料送至淮南市文化和旅游局，申报材料每季度汇总，并委托第三方机构审计。
（三）奖励确认和公示

由淮南市文化和旅游局会同淮南市财政局进行联合审查并对结果进行公示，接受社会监督，公示期为十个工作日，公示结束且无异议后予以兑现奖励。
（四）兑现奖励及支付办法

奖励资金通过市财政划拨至淮南市文化和旅游局，由淮南市文化和旅游局对申报主体兑现奖励。
（五）争议处理

任何单位或个人对奖励持有异议，应当在审查结果公示期内向淮南市文化和旅游局申请复审，逾期或无正当理由的，不予受理。提出异议的单位必须书面提出复审申请，并提供充分必要的佐证材料。淮南市文化和旅游局调查核实后提出处理意见并反馈。
四、资金保障
市财政从旅游发展资金中统筹安排200万元用于引客入淮专项奖励，根据申报先后顺序，兑现完即止。

五、监督检查
资金申报单位对申报材料的真实性、准确性、完整性负责。任何部门、单位和个人不得以弄虚作假等手段套取骗取资金，依法接受财政、审计、纪监机构的监督检查。
申报单位有下列情形之一的，取消当年的申报资格，已下达的财政资金收回，两年内不得申报。涉嫌违纪违法的依法追究相应责任。
（一）违反中华人民共和国有关法律、法规，扰乱旅游市场秩序、造成严重后果或负面影响的；
（二）当年发生重特大安全责任事故、列入严重失信市场主体或有其他严重违法违规行为的；
（三）申报材料弄虚作假，涉嫌套取骗取激励资金的；
（四）拒不接受相关部门监督监管的；
（五）违反文化和旅游行业管理相关规定，情节严重的。
六、附则
（一）本办法由淮南市文化和旅游局，淮南市财政局负责解释。
（二）本办法自公布之日起施行，有效期三年，试行满一年后视情调整。
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